



今天(星期五)

多云间阴
北部有雷雨或阵雨
南风2—3级
雷雨时阵风7级
气温17℃—29℃



明天(星期六)

多云间阴
有雷雨或阵雨
东南风2—3级
雷雨时阵风7级
气温18℃—29℃



后天(星期日)

多云
局部有雷雨或阵雨
南风2—3级
海上5—6级
气温19℃—31℃

菜价

◎蔬菜类

品种	价格(元/斤)
辣椒(棚)	2.00
大白菜	1.00
大葱	3.00
蒜薹	3.50
土豆	2.00
芹菜	1.50
黄瓜	1.00
甘蓝	1.30
茄子	2.50
西红柿	2.00
菠菜	1.50
油菜	1.00
丝瓜	2.50
山药	2.50
芸豆	2.50
蒜	5.00
苦瓜	3.00
藕	3.50
豆芽	1.50
香菜	2.50
菜花	1.50
茼蒿	1.80
莴苣	1.50
西葫芦	1.00
菜椒	2.50
豆角(长)	2.00
生菜	1.30
韭菜	3.00
扁豆	3.50

以上信息来源于六街蔬菜批发市场,以上均为蔬菜的零售价格。具体各蔬菜摊位售价会根据售卖蔬菜质量在此基础上有所变动。

◎蛋禽肉类

品种	价格(元/斤)
鸡蛋	4.50
白条鸡	6.50
猪肉	(精肉)13.00 (五花肉)12.00
排骨	12.00

◎水产类

品种	价格(元/斤)
鲤鱼	8.50
鲶鱼	5.00
鲫鱼	9.00
草鱼	8.00
花蛤蜊	3.00

◎水果类

品种	价格(元/斤)
白沙蜜	3.30
毛桃	7.00
香蕉	2.50
西瓜	1.20
圣女果	3.30
香瓜	2.00
火龙果	7.50
芒果	7.00
油桃	7.00
杏	5.00
巨峰葡萄	16.00

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。

(见习记者 王泽云)

一车友联盟加入“高考爱心直通车”

本报5月31日讯(记者 王丽丽) 本报“高考爱心直通车”开通以来,引来了社会各界的热切关注,私家车主们纷纷打来电话报名参加。31日,滨州业余无线电H A M 车友联盟15辆私家车加入到爱心送考大军中来。

31日中午,仅半个

小时,滨州业余无线电H A M 车友联盟的15辆车已经在渤海国际集结完毕。车友联盟会的无线电主马宏告诉告诉记者,这15辆车,共计30人,将加入到齐鲁晚报“高考爱心直通车”的车队中。

记者了解到,在今年五月初,滨州业余无线电

H A M 车友联盟内部就发起号召,由业余无线电盟主马宏和越野一族滨州分队领队张海军共同组织,自愿组成爱心车队,免费接送高考考生。“内部人员很团结,并且都很热心,号召一发出,大约一上午时间,就定下有十多辆车参加了。”马宏告诉记者。得知齐鲁晚报组织

了高考爱心直通车后,他们便组织队友们加入到了本报的队伍中来,“大家平时都是热心人,也多次参加过社会上组织的公益活动。”马宏说。

“这15辆私家车车主来自不同的行业,其中很多车主都一直热心于公益活动,以我们盟主为首。”车队之一的队

员高钢告诉记者,而据记者了解,为了参加此次爱心送考活动,高钢特意在高考期间向单位请假三天,用来免费接送考生。“滨州业余无线电H A M 车友联盟15辆爱心送考车将随时待命,为考生们保驾护航!”记者离开时,车友们热心地说。



滨州业余无线电H A M 车友联盟参与本报爱心车队的车辆随时待命,为考生们保驾护航。记者 王晓霜 摄

小记者们明天去看科技展喽

本报5月31日讯(通讯员 杨志强 见习记者 杨硕) 今天是“六一”国际儿童节,本报联合滨州市科技协会举办的“科技伴我过六一”科普科技展6月2日上午就要与小记者们见面啦。届时,小记者除了能了解到一些科技知识外,还可以在现场看到机器人表演哦。

记者了解到,科技展现场除了光学转盘、人体导电、时间反应测试、雅各布天梯、动物眼睛等科普仪器,“科学饮食、健康生活”主题展板展览以及青少年科技创新大赛获奖作品展之外,由锐博特智能机器人培训学校提供的机器人将现身本次科技展。机器人可以走路,能够分辨颜色,还

具有防御功能。不同功能的机器人,将进一步丰富科技展内容,提高孩子的学习兴趣,让孩子度过一个难忘而特别的儿童节。

活动时间:6月2日(周六)
上午8点40集合

集合地点:国际大厦门前
(渤海十六路,黄四黄五路之间)

6月3日,小学生来参观污水处理厂吧

本报5月31日讯(记者 侯晓 张爽 通讯员 袁东 刘爱波) 今天是六一儿童节,再过四天就是6月5日“世界环境日”。为此,本报联合滨州市环保局特邀小学生于6月3日上午去参观滨州市第二污水处理厂,让学

生们在欢度节日的同时,学习到更多环保知识。

滨州市环保局对本次活动相当重视,考虑到6月5日“世界环境日”当天恰逢小学生开学,为此,滨州市环保局将活动定在6月3日,恰好星期天,滨城区第二小学5、6年级的部分已经报名参加了本次活动。

据介绍,本次活动主题是“我是环保人”,通过活

动,旨在增强小学生和市民的环保意识,让大家更自觉地保护我们的环境,爱护我们的环境,让环境保护工作得到社会的广泛支持与参与。

活动时间:6月3日(周日)上午9点

集合地点:黄河六路渤海十八路环保大厦门前

北外环路市区段道路照明工程开工

本报5月31日讯(记者 张卫建 通讯员 刘俊) 5月31日上午,市区北外环路市区段照明工程正式开工。按照计划,至6月底,北外环渤海五路至渤海八路段道路照明工程正式开工建设,从而彻底解决该路段“有路无灯”的问题。该工程全长4.8公里,总投资400万元,共安装190基500余盏路灯。施工内容主要包括箱变安装、电缆敷设、路灯安装(含路灯、灯杆、灯基及配件、电缆主材)等。

北外环路是东西向横穿滨州市区的重要交通物流通道,过往车辆多,人流量大,但由于未能安装道路照明设施,给过往车辆和群众带来诸多不便,并存在很大交通安全隐患。为给广大市民群众提供一个安全舒适的工作生活环境,按照市委、市政府统一部署和

要求,由市公路局投资、市城管执法局路灯及城市亮化管理处具体承建的北外环渤海五路至渤海八路段道路照明工程正式开工建设,从而彻底解决该路段“有路无灯”的问题。该工程全长4.8公里,总投资400万元,共安装190基500余盏路灯。施工内容主要包括箱变安装、电缆敷设、路灯安装(含路灯、灯杆、灯基及配件、电缆主材)等。

该工程将于6月底前竣工。届时,不仅极大的提高北外环路的整体照明环境,也为广大市民提供便利的夜间出行环境和安全保障。



图为施工人员在挖路灯杆。记者 张卫建 摄

速知

滨城区举办首届检察官与律师辩论赛

本报5月31日讯(通讯员 张秀萍 高雪华 见习记者 赵树行)

5月31日下午,滨城区首届检察官与律师辩论赛在滨城区检察院举行,16位来自滨城区检察院和律师事务所的青年检察官和律师在辩论赛场展开了激烈的辩论。

本次辩论赛,控辩双方围绕实际工作中遇到的具体案例的罪与非罪,十六位参赛选手慷慨陈词,声情并茂,双方观点鲜明,你攻我防,转换有序,辩论过程思维缜密,科学逻辑,充分展示了选手们扎实的法学理论功底和精湛的业务水平。

举办此次辩论赛旨在进一步加强岗位练兵活动,促进检察官和律师的业务交流,提高检察官和律师的出庭控辩水平,同时加强对检察队伍特别是青年检察官的培养力度,达到培养人才、锻炼新人的目的。

关爱农民工子女
手拉手结伴成长

本报5月31日讯(通讯员 吕利春 张希峰 记者 张爽) 5月31日上午,在滨州经济开发区第一中学就读的400名进城务工人员子女与本地学生在“手拉手结伴”活动中一对一结伴。

在活动中,结对的学生相赠自己动手制作的友情卡和礼物,并亲切拥抱。结对学生纷纷表示,在今后的生活中、学习上会互相帮助、互相激励、共同进步。不少家长表示这样的方式对孩子也是一种很好的教育,希望能有更多的学生参加到这次活动中来,让更多人来关爱农民工子女。

据了解,此项活动就此拉开了滨州经济开发区优化投资环境、关爱进城务工人员子女系列活动的序幕。

市执法局邀请专家
为执法人员授课

本报5月31日讯(记者 张卫建 通讯员 刘新萍) 为提高执法人员依法行政、依法办事的能力和水平,提升执法队伍综合素质,5月31日上午,滨州市城管执法局邀请相关专家为全体执法人员授课,讲授有关法律知识。

据了解,此次培训的主要目的是为贯彻落实全市“行政程序年”活动实施方案的要求,加强执法证件管理,更新法律知识,确保行政行为的合法、规范、有效,进一步提高执法人员依法行政、依法办事的能力和水平,提升执法队伍综合素质。